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Terni, 27 Giugno 2012          A tutte le Imprese 
Circolare Informativa Prot. 4965      A tutti i Consulenti 

  

Oggetto:  Attuazione Contratto Integrativo Provinciale siglato il 7 Maggio 2012 ‐ Precisazioni 
 
Spett. le Impresa/Preg.mo Consulente, 

si  riepilogano  di  seguito  le  novità  che,  a  seguito  della  sigla  del  contratto  provinciale  del  7  Maggio  u.s., 

interverranno direttamente sulle modalità di compilazione della prossima denuncia mensile.  

CARENZA MALATTIA 

Dalla Denuncia MUT del mese di Giugno 2012 non sarà più possibile beneficiare dell’integrazione   alla carenza 

della malattia  prevista  dal  precedente  Contratto  Provinciale  che  prevedeva  per  il  periodo  di  carenza  per  le 

malattie superiori a 6 giorni   ed  inferiore a 12 un coefficiente di  indennizzo a carico della Cassa Edile pari allo 

0,85. Tale indennizzo sarà riportato come da Contratto Nazionale al coefficiente dello 0,50, in quanto il limite di 

€ 30.000,00 previsto dal contratto  integrativo scaduto risulta già completamente utilizzato. Restano  inalterati  i 

coefficienti rimborso delle altre  fasce di malattia. 

Per  quanto  riguarda  la  nuova  integrazione  alla  Carenza  prevista  dal  contratto  sottoscritto  il  7 Maggio  u.s. 

prevista   per gli eventi di malattia superiori a 5 giornate, si comunica che sarà  fruibile a partire dal prossimo 

Ottobre 2012. La nuova integrazione alla carenza della malattia verrà gestita con apposita modulistica al di fuori 

della denuncia MUT e seguirà le regolamentazione prevista dalle Parti Sociali di prossima emanazione. 

RLST 

La  contribuzione aggiuntiva pari allo 0,1 % della  retribuzione  imponibile Cassa Edile, prevista   per  coprire gli 

oneri del Rappresentante dei Lavoratori per la sicurezza territoriale (RLST) sarà obbligatoria per tutte le Imprese 

che  non  forniranno  al  CPT  il  nominativo  dell’RLS  e  la  certificazione  prodotta  dall’ente  formatore  abilitato  al 

rilascio  inerente  la partecipazione corso di RLS. Le modalità ed  i termini per  le comunicazioni saranno previsti 

dalle parti sociali attraverso una regolamentazione di prossima emanazione. 

Distinti saluti. 

Il Direttore 
Dott. Francesco Battaglioli 

 






























































